Drehmomente Fahrgestell Adventure

Bundschraube Steckachse vorne M24x1,5 60 Nm

Bundmutter Steckachse hinten M25x1,5 110 Nm

ISK-Schraube Federbein oben M14x1,5 100 Nm

ISK-Schraube Federbein unten M14x1,5 Loctite 243 + 45 Nm
Bundmutter Schwingarmbolzen M19x1,5 130 Nm

ISK-Schrauben Rahmenausleger M10x1,25 Loctite 243 + 45 Nm
ISK-Schrauben Ful3rastentrager hinten M8 Loctite 243 + 25 Nm
Motortragschrauben M10 45 Nm

SK-Klemmschrauben Gabelbriicke oben M8 23 Nm
SK-Klemmschrauben Gabelbriicke unten M8 18 Nm
SK-Klemmschrauben Gabelfauste M8 10 Nm

Bundschrauben Lenkerklemmbriicken M8 20 Nm

ISK-Schraube Lenkeraufnahme M10 Loctite 243 + 20 Nm
SK-Klemmschrauben Gabelschaftrohr M8 23 Nm

Bundschraube Bremsscheibe vorne M6 Loctite 243 + 10 Nm
Bundschraube Bremsscheiben hinten M6 Loctite 243 + 10 Nm
SK-Schrauben der Bremszange vorne M8 Loctite 243 + 25 Nm
SK-Schrauben des Handbremszylinders M6 10 Nm

SK-Schrauben des Fu3bremszylinders M6 Loctite 243 + 10 Nm
ISK-Lagerbolzen FuBbremshebel M8 Loctite 243 + 25 Nm
ISK-Schraube Bremsschlauchfiihrung oben M6 Loctite 243 + 8 Nm
SK-Schrauben FuRbremshebelauftritt M5 Loctite 243 + 6 Nm
SK-Schrauben Seitenstanderkonsole - Motor M10 Loctite 243 + 45 Nm
SK-Schrauben Seitenstanderaufnahme - Seitenstanderkonsole M10 Loctite 243 + 25 Nm
SK-Schrauben Seitenstanderlagerung M10 Loctite 243 + 45 Nm
SK-Schraube Federhalter Seitenstander M8 Loctite 243 + 25 Nm
SK-Schraube Seitenstanderschalter M6 Loctite 243 + 10 Nm
SK-Muttern der Kettenradschrauben M10x1,25 Loctite 243 + 50 Nm
AblaRschraube Oltank M12x1,5 20 Nm

Auspuffmuttern am Krimmer M8 gleichm&Rig, Blech nicht verbiegen
SK-Schrauben Auspuffaufhdngung M6 Loctite 243 + 12 Nm
SK-Schrauben Unterfahrschutz M8 Loctite 243 + 25 Nm
SK-Schraube Benzinstandsgeber M5 3 Nm

ISK-Schrauben Tankdeckel M5 5 Nm

ISK-Schrauben Tankbefestigung M8 25 Nm

SK-Schrauben Benzinhdhne M6 6 Nm

Restliche Schrauben Fahrgestell M6 10 Nm

M8 25 Nm

M10 45 Nm

Restliche Bundmuttern Fahrgestell M6 15 Nm

M8 30 Nm

M10 50 Nm



